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Nationwide Survey

• Conducted 02/22/23 - 02/23/23

• 1084 Respondents

• Likely General Election Voters

• Response Rate: 1.46%

• Margin of Error: 2.9%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



US Taxpayer Money/China

Do you think it's appropriate for the United States government or any state government 

to invest taxpayer money with companies or funds with ties to China?



US Taxpayer Money/China (Democrat)

Do you think it's appropriate for the United States government or any state government 

to invest taxpayer money with companies or funds with ties to China?



US Taxpayer Money/China (GOP)

Do you think it's appropriate for the United States government or any state government 

to invest taxpayer money with companies or funds with ties to China?



US Taxpayer Money/China (No Party/Other)

Do you think it's appropriate for the United States government or any state government 

to invest taxpayer money with companies or funds with ties to China?



Age Participation



Ethnicity Participation



Party Participation



Gender Participation



Party Crosstabs

Do you think it's appropriate for the United States government or any state government to invest taxpayer money with companies or funds with ties to 
China? 

Party
Total Democrat No Party/Other Republican

Yes
Column % 25.9% 35.2% 24.8% 18.5%

No
Column % 74.1% 64.8% 75.2% 81.5%



AgeGender Crosstabs

Do you think it's appropriate for the United States government or any state government to invest taxpayer money with companies or funds with ties to
China?

Age Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male

Yes
Column % 25.9% 31.8% 30.3% 38.8% 21.7% 24.4% 25.9% 24.3% 27.4%

No
Column % 74.1% 68.2% 69.7% 61.2% 78.3% 75.6% 74.1% 75.7% 72.6%



Ethnicity Crosstabs

Do you think it's appropriate for the United States government or any state government to invest taxpayer money with companies or funds with ties to
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